

# Rozpis

## Veřejný závod při MČR na krátké trati

### Pastuchovice 8 a 9. 6. 2024

Hlavní informace: viz rozpis MČR na krátké trati: [http://www.uskob.cz/poradani/mcrkt\\_24/rozpis.pdf](http://www.uskob.cz/poradani/mcrkt_24/rozpis.pdf)

Přihlášky: do čtvrtka 30.05.2024 23:59 hod, přes přihlašovací systém ORIS, po termínu jen dle možností pořadatele emailem a na místě

- Sobota: <https://oris.orientacnisporty.cz/Zavod?id=8632>
- Neděle: <https://oris.orientacnisporty.cz/Zavod?id=8633>

Vklady: 190,- Kč, po termínu 250,- Kč

#### SOBOTA:

Start: po ukončení kvalifikace MČR na krátké trati, volný start na krabičku  
Tratě: stejné jako kvalifikace MČR: D16A, D18A, D20A, D21A, H16A, H18A, H20A, H21A

#### NEDĚLE:

Start: 9:30 hod, ve stejném prostoru jako v sobotu, volný start na krabičku  
Tratě: Fifinka, Myšpulín, Bobík, Pinda (obtížnost černá, stavitel Petr Bořánek)



#### Fifinka zvládne 3-3,5 km

Fifinka je z členů Čtyřlístku nejhezčí. Je taky jediná holka ve Čtyřlístku. Jí to ale nevádí, protože Pinda, Bobík i Myšpulín jsou dobří kamarádi a nikdy si z ní nedělají legraci ani ji nepošťuchují. Kromě přátel ze Čtyřlístku má spoustu kamarádek a kamarádů v Třeskopskách. Je hodná, takže ji mají všichni kolem hned na první pohled rádi. Není tak silná jako kluci a občas se i poleká. Když ale přijde do tuhého, jde do toho s ostatními a dokáže udělat pořádný kus práce. Nejradši má ale domácí práce, stará se Čtyřlístku o domácnost. Umí dobře vařit i zašívát. Prostě je to správná holka, co se nebojí dobrodružství.



#### Myšpulín zvládne 3,5-4 km

Myšpulín je nepostradatelnou částí Čtyřlístku. Je vždy klidný, nic ho nevyvede z míry. Také je z celých Třeskopsk nejchytřejší. Umí spoustu věcí a často dostal Čtyřlístek a jeho kamarády z bryndy, protože si všímá věcí kolem sebe a vždy přijde s nějakým dobrým nápadem. Je to on, kdo vymýšlí důmyslné nástrahy, jak chytit zloděje, nebo si hraje s počítačem a roboty. Také vymyslel spoustu šikovných vynálezů. Pro jeho chytrost si ho všichni váží. Vždy je slušně oblečen a nosí hezkého motýlka.



#### Bobík zvládne 4-4,5 km

Bobík je ze všech nejsilnější. Pravidelně cvičí a trénuje. Každý ho obdivuje, protože má silnou vůli a je dobrý sportovec. Když je potřeba něco těžkého zvednout nebo odvést na policii lupiče, vždy zavolají Bobíka. Hodně rád jí, proto si z něho někteří dělají legraci, že je pěkný jedlík. Ale on není ani trochu tlustý, musí jíst hodně proto, aby mu rostly velké svaly. Když se děje nějaká nepravost, je pokaždé na místě a hned ji napraví. Na lidi, kteří jsou zlí a oškliví, se občas rozzlobí a tváří se hrozivě. Ve skutečnosti je ale mírný a kamarádský a zlost jen hraje, aby je postrašil.



#### Pinda zvládne 4,5-5 km

Pindů mají všichni rádi a pomáhají mu. Je totiž nejmladší a občas potřebuje poradit. Ostatní ve Čtyřlístku jsou starší, a tak mají proti němu trochu výhodu. Myšpulín chodil déle do školy, takže víc ví, Bobík déle sportuje, takže je silnější. Pinda si však z toho nic nedělá. Nebojí se zeptat, když něco neví. Je štíhlý a dobře běhá, už vyhrál několik přeborů v běhu. Určitě z něj vyroste dobrý sportovec. Dobrý kamarád je už teď.

# Sportem ke zdraví

(Čtyřlístek 213, 1993)

(napsal Karel Ladislav, nakreslil Jaroslav Němeček)



*Pinda se účastní přespolního běhu, letos ale vůbec netrénoval a nestačí na ostatní závodníky. Pinda prohlásí, že za vítězství by se upsal ďáblu. Objeví se čert a nabídne Pindovi smlouvu, za vítězství bude Pinda sloužit v Čertově mlýně. Pinda smlouvu podepíše a čert zajistí Pindovi vítězství tím, že podrazí soupeřům nohy. Kamarádi uspořádají Pindovi oslavu vítězství, Pinda je ale smutný, večer musí jít sloužit do Čertova mlýna. Kamarádi se v noci vzbudí a hledají Pindu, vypůjčí si kvůli tomu sousedovic Alíka. Pes je dovede do Čertova mlýna, mlýn je zchátralý a opuštěný, Bobík ale najde vchod do podzemních prostor. Dole Pinda vaří Pinda třem nemocným čertům guláš, Čtyřlístek čerty vyšetří a zjistí, že jim nesvědčí tohle prostředí. Pinda prozradí, že ho čerti musí sami propustit, jinak jim bude sloužit navěky. Fifička připraví pro čerty vhodnou stravu a Bobík čerty trénuje. Myšpulín s pomocí čertů zorganizuje úklid mlýna a napadne ho udělat z něj fitcentrum. Po čase se z Čertova mlýna opravdu stává fitcentrum a Pinda je propuštěn. Čerti zvou Čtyřlístek na golf a tenis, Čtyřlístek ale odmítá, prý je u nich čertovsky draho a jde si radši zaběhat do lesa. Pinda si slibuje, že příští závod vyhraje bez cizí pomoci.*

Podrobnější informace budou v pokynech, sledujte náš web!  
[http://www.uskob.cz/poradani/mcrkt\\_24/](http://www.uskob.cz/poradani/mcrkt_24/)

**Těšíme se na vás, pořadatelé z USK Praha**

